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Procviceni a upevnéni porovnavani ¢isel ze stanoveného ¢iselného rozsahu, vhled do oboru celych zépornych cisel

PRiIPRAVA

Zvolte z Uvodni obrazovky - Aktivity - Préce s ¢isly nabidku aktivity Porovnavéni. Vyhodou této aktivity je rychlé a snadné
nastaveni parametr{, systémem nahodné vygenerované Ulohy a automatické vyhodnoceni vysledkl zakd, které ucitel
okamzité vidi ve svém prehledu.

Dle nastaveni parametrd Ize Glohu vyuzit od pocatecniho pocitani v prvni tfidé, az po upeviiovani znalosti v oboru celych
zapornach cisel, jak je zachyceno na nsledujicim obrazku.

zobrazina
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zaporna Cisla PRUBEH:
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© Odeslatakivitu

Déle si nastavte, jaky typ Uloh chcete procvicit a kolik Uloh v jedné sadé kazdy zak obdrzi.

Kliknutim na tlacitko Odeslat odeslete na vSechna zakovska zarizeni prislusny pocet ndhodné vygenerovanych Uloh se
zadanymi parametry.
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PRUBEH

Po rozeslani aktivity se na kazdém zékovském zafizeni zobrazi jiny ndhodné vygenerovany pfiklad. Zéci odpovidaji a
okamzité se jim zobrazi informace, zda jejich odpovéd byla spravna (pokud to v parametrech ucitel nezakazal).

Dle nastavenych parametr mohou mit Glohy napf.tento format:

e porovnavani dvou cisel

e dopliovani Cisla do nerovnosti

e porovnavani zapornych ¢isel

V ucitelském Gc¢tu se pribézné zobrazuji vysledky vSech zakl v prehledné tabulce, takze vyucujici mize okamzité zpétné
zareagovat na pripadné nedokonalé pochopeni uciva.
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ALTERNATIVY
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